



Сотрудники следственного управления поздравили с Днем знаний воспитанников подшефной коррекционной школы 8 вида.



1 сентября сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике поздравили воспитанников подшефной [МКОУ "Коррекционная школа" города Черкесска](#) с Днем знаний, а также приняли участие в торжественной линейке.

01 Сентября 2017



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1161530>